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Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, 4º Exercício da 11ª Legislatura Municipal. Aos 30 (trinta) dias do 
mês de abril do ano de 2024, realizou-se na Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, a sua 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária, no Plenário 
Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às reuniões deste Legislativo Municipal. Às 
14h, assumiu a presidência dos trabalhos a Vereadora Elaine Antunes, Presidente da 
Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa com os vereadores: Professor 
Sebastian, Davi Oliveira e Eduardo Sanches, respectivamente Vice-Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretário. Neste momento, em conformidade com o que dispõe o Artigo 149 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, a Senhora Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. 
Procedida à verificação de presença, constatou-se mais as seguintes: Ademir Anibale, 
Dona Neide, Edmilson Porfírio, Fábio Brito, Hélio da Nazaré, Horacio Pereira, Nivaldo 
Leiteiro, Rogério Silva, Romer Japonês e Sandra Ferracin. Havendo número legal, sob a 
proteção de Deus a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos e convidou o 
Vereador Horacio Pereira para fazer a leitura de um trecho bíblico. Sequencialmente, de 
acordo com o Artigo 151, caput, do Regimento Interno desta Casa, a Presidente 
determinou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O Vereador Nivaldo Leiteiro, em conformidade com o Parágrafo 5º do Artigo 151, 
requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata. A Senhora Presidente 
colocou o requerimento em votação, sendo este aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 
Sequencialmente a Senhora Presidente colocou o conteúdo da ata em votação, sendo 
este aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo a Senhora Presidente solicitou 
ao Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes no expediente, 
conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 110/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil 
reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá 
outras providências. (Regime de Urgência Especial). A Senhora Presidente consultou o 
Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, sendo aprovada a tramitação em 
Regime de Urgência Especial por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 
112/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
especial no valor de R$ 225.797,05 (duzentos e vinte e cinco mil, setecentos e noventa e 
sete reais e cinco centavos), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Fazenda e dá outras providências. (Regime de Urgência Especial). A Senhora 
Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, sendo 
aprovada a tramitação em Regime de Urgência Especial por 11 (onze) votos favoráveis. 
PROJETO DE LEI Nº 114/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial no valor de R$ 533.000,00 (quinhentos e trinta e três mil 
reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá 
outras providências. (Regime de Urgência Especial). A Senhora Presidente consultou o 
Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o 
Vereador Professor Sebastian, que se declarou favorável à tramitação em Regime de 
Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 114/2024. Não havendo mais quem 
discutisse a Senhora Presidente colocou em votação o requerimento do Poder Executivo 
Municipal (Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 114/2024) sendo 
este aprovado por 11 (onze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 115/2024, de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
40.000,00 (quarenta mil reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Saúde e dá outras providências. (Regime de Urgência Especial). A Senhora Presidente 
consultou o Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, sendo aprovada a 
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tramitação em Regime de Urgência Especial por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE 
LEI Nº 116/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
suplementar no valor de R$ 18.800,00 (dezoito mil e oitocentos reais), destinado a custear 
despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. (Regime de 
Urgência Especial). A Senhora Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do 
referido Projeto de Lei, sendo aprovada a tramitação em Regime de Urgência Especial 
por 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 119/2024, de autoria do Executivo 
Municipal, que altera dispositivos da Lei 6.387, de 28 de março de 2024, e dá outras 
providências. (Regime de Urgência Especial). A Senhora Presidente consultou o 
Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, sendo aprovada a tramitação em 
Regime de Urgência Especial por 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 
111/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
especial no valor de R$ 26.400,00 (vinte e seis mil e quatrocentos reais), destinado a 
custear despesas da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e dá outras providências. 
(Regime de Urgência Simples). A Senhora Presidente consultou o Plenário sobre a 
tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o Vereador Ademir 
Anibale, requerendo que o Projeto de Lei nº 111/2024 tramite em Regime de Urgência 
Especial. Não havendo mais quem discutisse a Senhora Presidente colocou em votação 
o requerimento de autoria do Vereador Ademir Anibale (Regime de Urgência Especial 
referente ao Projeto de Lei nº 111/2024) sendo este aprovado por 11 (onze) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 113/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil 
reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá 
outras providências. (Regime de Urgência Simples). A Senhora Presidente consultou o 
Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião em que se manifestou o 
Vereador Eduardo Sanches, requerendo que o Projeto de Lei nº 113/2024 tramite em 
Regime de Urgência Especial. Não havendo mais quem discutisse a Senhora 
Presidente colocou em votação o requerimento de autoria do Vereador Eduardo Sanches 
(Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 113/2024) sendo este 
aprovado por 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 118/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
8.000,00 (oito mil reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Esportes e dá outras providências. (Regime de Urgência Simples). A Senhora 
Presidente consultou o Plenário sobre a tramitação do referido Projeto de Lei, ocasião em 
que se manifestou o Vereador Professor Sebastian, requerendo que o Projeto de Lei nº 
118/2024 tramite em Regime de Urgência Especial. Não havendo mais quem discutisse 
a Senhora Presidente colocou em votação o requerimento de autoria do Vereador 
Professor Sebastian (Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei nº 
118/2024) sendo este aprovado por 12 (doze) votos favoráveis. Ofício nº 2.389/2024, 
oriundo do Executivo Municipal, que solicita substituição da página 02 do Projeto de Lei nº 
110/2024, por motivo de erro material. Ofício nº 53/GS/SEMEC/2024, oriundo da 
Secretaria Municipal de Educação, que solicita a indicação de representante para compor 
a Comissão do Processo Seletivo 2024. Ofício nº 40/SICS/2024, oriundo da Secretaria 
Municipal de Industria, Comércio e Serviços, que convida os vereadores para participarem 
do ato cívico “Abraço ao Paço Municipal”, que acontecerá no dia 02 de maio de 2024, às 
8h. Ofício nº 2.217/2024, oriundo do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal 
de Tangará da Serra, que informa a esta Casa que às 09h do dia 05 de junho de 2024, 
realizar-se-á a reabertura de certame licitatório Concorrência, cujo objeto é a contratação 
de empresa especializada para execução de projeto de rede de drenagem de águas 
pluviais, na Estrada Boa Vista. Ofício nº 2.373/2024, oriundo do Departamento de 
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Licitações da Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, que informa a esta Casa que às 
09h do dia 07 de maio de 2024, realizar-se-á a abertura de certame licitatório 
Concorrência nº 02/2024, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para 
execução de projeto de rede de drenagem de águas pluviais, no bairro Morada do Sol. 
Ofício nº 19/SSERP/2024, oriundo do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 
Tangará da Serra- MT, que solicita medidas urgentes sobre as condições laborais dos 
servidores do Hospital Municipal de Tangará da Serra. Carta nº 392/2024-MT246, oriundo 
da Concessionária Via Brasil, em resposta a indicação verbal/2023, de autoria da 
Vereadora Elaine Antunes. Oficio Circular oriundo do Ministério Publico do Estado de 
Mato Grosso, que convida os vereadores para o Primeiro Encontro dos Seminários de 
Sustentabilidade, que acontecerá no dia 22 de abril de 2024, às 18:30hrs de forma digital. 
Convite oriundo Rede Cidade Digital, que convida os vereadores para o “Fórum de 
Cidades Digitais e Inteligentes de mato Grosso”, que acontecerá no dia 08 de maio de 
2024, no Centro Cultural orla de Alameda, em Várzea Grande. Requerimento nº 30/2024, 
de autoria do Vereador Professor Sebastian, que requer do Executivo Municipal 
documentos e informações a respeito de projeto arquitetônico da Unidade de Pronto 
Atendimento – UPA. Indicação nº 169/2024, de autoria do Vereador Davi Oliveira, que 
indica ao Executivo Municipal a realizar limpeza nos canteiros e nas ruas do Bairro Altos 
da Boa Vista. Indicação nº 170/2024, de autoria do Vereador Davi Oliveira, que indica ao 
Executivo Municipal a realizar limpeza no Bosque Municipal Ilto Ferreira Coutinho. 
Indicação nº 171/2024, de autoria do Vereador Professor Sebastian, que indica ao 
Deputado Estadual Júlio Campos que articule ações junto ao Governo do Estado a fim de 
atender as necessidades da Saúde Pública em Tangará da Serra – MT. Indicação nº 
172/2024, de autoria do Vereador Professor Sebastian, que indica ao Executivo Municipal 
que disponibilize servidores para auxiliar no fluxo de pessoas na recepção da UPA. 
Indicação nº 173/2024, de autoria do Vereador Professor Sebastian, que indica ao 
Executivo Municipal que realize reunião para tratar sobre o transporte coletivo para os 
acadêmicos da UNEMAT. Indicação nº 174/2024, de autoria do Vereador Professor 
Sebastian, que reitera os termos da Indicação nº 520/2023 que indicou a Mesa Diretora 
da Câmara dos Deputados que dê celeridade na tramitação do projeto PL 6631/2009 e 
seus apensados que trata das despesas veterinárias nas deduções da base de cálculo do 
imposto de renda das pessoas físicas. Indicação nº 175/2024, de autoria do Vereador 
Hélio da Nazaré, que indica ao Executivo Municipal a necessidade de mudança do Eco 
Ponto do Distrito de Progresso para outro local mais adequado. Indicação nº 176/2024, de 
autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que indica ao Executivo Municipal a implantação de 
redutor de velocidade com sua devida sinalização na Avenida Beija-flor do Bairro Alto da 
Boa Vista nas proximidades da Empresa Toledo Materiais para Construção. Indicação nº 
177/2024, de autoria do Vereador Hélio da Nazaré, que reitera os termos da Indicação nº 
243/2022 e 653/2021 que indicou ao Executivo Municipal a necessidade de realizar o 
serviço de limpeza das laterais e alargamento da estrada que dá acesso Gleba Aurora e 
Serra do Limão no Assentamento Antônio Conselheiro. Indicação nº 178/2024, de autoria 
do Vereador Hélio da Nazaré, que indica ao Executivo Municipal a necessidade de 
realizar a pintura horizontal (PARE) com tinta refletiva em todas que dão acesso a Rua 22 
do Bairro Jardim Rio Preto. Indicação nº 179/2024, de autoria do Vereador Horacio 
Pereira, que indica ao Executivo Municipal a necessidade de realizar serviços de limpeza 
geral na rotatória do semáforo na Avenida Mato Grosso com Antonio Hortolani em 
Tangará da Serra. Indicação nº 180/2024, de autoria do Vereador Horacio Pereira, que 
indica ao Executivo Municipal a realização do serviço de reforma na ponte sobre o Rio 
Ararão que liga o Balneário Biquinha ao Ararão em Tangará da Serra. Indicação nº 
181/2024, de autoria do Vereador Horacio Pereira, que indica ao Executivo Municipal que 
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realize uma operação tapa buraco no inicio da Avenida Beija Flor no Bairro Alto da Boa 
Vista em Tangará da Serra. Moção nº 11/2024, de autoria da Vereadora Sandra Garcia, 
que propõe à Mesa Diretora o encaminhamento de moção de aplausos aos professores 
da Escola de Tempo Integral Vocacionada aos Esportes Ramon Sanches Marques, pelo 
desempenho em excelência educacional. Finda a leitura das matérias constantes no 
pequeno expediente, se manifestou o Vereador Fábio Brito requerendo a inclusão no 
pequeno expediente de 01 (um) requerimento e 02 (duas) indicações de sua autoria, com 
o seguinte teor: “Requer ao Executivo Municipal informações detalhadas sobre se existe 
algum material de ideologia de gênero ou com conotação pornográfica na rede pública 
municipal de ensino, bem como a apresentação e disponibilização do material utilizado na 
educação municipal.”; “Indica ao Executivo Municipal o calçamento do prédio do 
Formando Um Cidadão.” e “Indica ao Executivo Municipal a construção de uma rotatória 
no entroncamento dos Bairros Tarumã e Parque do Bosque.”. Sequencialmente se 
manifestou o Vereador Edmilson Porfírio requerendo a inclusão no pequeno expediente 
de 01 (um) requerimento e 01 (uma) indicação de sua autoria, com o seguinte teor: 
“Requer ao Executivo Municipal informações referentes a manutenção dos cemitérios de 
Tangará da Serra e do Distrito de Progresso.” e “Indica ao Executivo Municipal a 
manutenção de todas as  estradas  rurais  do Distrito de São Jorge e Gleba Triângulo.”. 
Sequencialmente se manifestou a Vereadora Sandra Garcia requerendo a inclusão no 
pequeno expediente de 01 (uma) indicação e 01 (uma) moção, cuja autoria compartilha 
com os vereadores: Ademir Anibale, Fábio Brito e Horacio Pereira, com o seguinte teor: 
“Indica ao CFM - Conselho Federal de Medicina, seja desagravado, em razão do 
movimento ofensivo promovido em face deste Conselho, iniciado com a publicação da 
Resolução CFM n. 2.378/2024, bem como, que seja iniciado ou que tenha tramitação 
urgente os Projetos de proibição do procedimento de “Assistolia Fetal”.” e “Propõe à Mesa 
Diretora o encaminhamento de moção de aplausos reconhecimento e apoio, ao 
congresso nacional, em razão do movimento ofensivo promovido em face deste 
Conselho, iniciado com a publicação da Resolução CFM n. 2.378/2024, bem como, que 
seja iniciado Projeto do Senado Federal e Câmara dos Deputados de proibição do 
procedimento de “Assistolia Fetal”.”. Sequencialmente se manifestou o Vereador Ademir 
Anibale requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 (um) requerimento e 01 
(uma) indicação de sua autoria, com o seguinte teor: “Requer à Autarquia SAMAE- 
Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, uma relação com a quantidade de 
inadimplentes (referente às faturas de água), e a relação de cortes efetuados, referente 
aos meses de fevereiro, março e abril.” e “Indica ao Executivo Municipal a manutenção e 
limpeza da Praça “Memorial dos Pioneiros”. Sequencialmente se manifestou o Vereador 
Horacio Pereira requerendo a inclusão no pequeno expediente de 02 (duas) indicações de 
sua autoria, com o seguinte teor: “Indica ao Executivo Municipal que contrate de forma 
emergencial médico pediatra plantonista para atendimento na UPA em Tangará da 
Serra.”; e “Indica ao Executivo Municipal a necessidade de realizar serviços de limpeza, 
poda e roçagem na braquiária no pátio da SINFRA em Tangará da Serra.”. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Eduardo Sanches requerendo a inclusão no 
pequeno expediente de 02 (dois) requerimentos de sua autoria, com o seguinte teor: 
“Requer ao Executivo Municipal informações acerca do projeto arquitetônico dos prédios 
da UPA e do SAMU.” e “Requer ao SAMAE cópia do relatório técnico dos fiscais do 
contrato referente ao tapa buracos realizado pelo SAMAE.”. Sequencialmente se 
manifestou o Vereador Davi Oliveira requerendo a inclusão no pequeno expediente de 01 
(um) requerimento de sua autoria, com o seguinte teor: “Requer à Empresa Uniko 
Engenharia uma reunião com caráter de urgência com proprietário, Sr. Jobar Oliveira, 
com o responsável técnico e responsável pela segurança do trabalho para tratar de 
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assuntos relacionados a obra da captação do Rio Sepotuba.”. Sequencialmente se 
manifestou a Senhora Presidente Vereadora Elaine Antunes requerendo a inclusão no 
pequeno expediente de 01 (um) requerimento de sua autoria, com o seguinte teor: 
“Requer aos Vereadores autorização para fins de contratação de perícia técnica nos 
áudios veiculados na mídia pertinentes a Câmara Municipal de Tangará da Serra-MT.”. 
Ato contínuo a Senhora Presidente determinou ao Senhor Secretário que procedesse a 
leitura de uma nota de esclarecimento emitida pela Presidência da Câmara Municipal, 
com o seguinte teor: “NOTA DE ESCLARECIMENTO A Câmara Municipal de Tangará da 
Serra-MT, vem a público informar que tomou conhecimento das notícias recentemente 
veiculadas na mídia envolvendo essa Câmara Municipal, bem como comunicar que 
tomará todas as medidas administrativas e jurídicas para apuração dos fatos publicados. 
Ainda cumpre esclarecer, que essa Casa de Leis faz um trabalho com seriedade, dentro 
da legalidade, não sendo conivente com atos ilegais, e que esclarecido os fatos aqueles 
que eventualmente deram motivo aos fatos serão responsabilizados na forma da lei. 
Atenciosamente, ELAINE ANTUNES PRESIDENTE”. Esgotadas as matérias do 
expediente e não havendo manifestação contrária dos Senhores Edis, a Senhora 
Presidente as declarou tacitamente aprovadas por unanimidade de votos. Ato contínuo a 
Senhora Presidente, em observância ao disposto no Artigo 155, do Regimento Interno da 
Casa, determinou ao Secretário que procedesse a chamada dos inscritos para uso da 
tribuna na Palavra Livre, ocasião em que fizeram uso da palavra na tribuna 
respectivamente os Vereadores: Horacio Pereira, Professor Sebastian, Rogério Silva , 
Sandra Garcia, Romer Japonês, Hélio da Nazaré, Nivaldo Leiteiro, Ademir Anibale, Elaine 
Antunes, Edmilson Porfírio, Davi Oliveira, Fábio Brito, Eduardo Sanches e Dona Neide. 
Ato contínuo os senhores vereadores outorgaram moção de aplausos a um grupo de 
pioneiros do município de Tangará da Serra. Sequencialmente a Senhora Presidente 
declarou encerrado o pequeno expediente e nos termos do Artigo 140, caput, do 
Regimento Interno da Casa declarou suspensa a sessão por 15 (quinze) minutos. 
Decorrido o intervalo, a Senhora Presidente em conformidade com o que dispõe o Artigo 
157, §1º, do Regimento Interno da Casa, usando das atribuições que lhe são conferidas 
por Lei, solicitou que se fizesse a verificação de presença dos Senhores Edis, para o 
início da Ordem do Dia. Confirmado o número de vereadores presentes e havendo 
quorum, a Senhora Presidente declarou reaberta a sessão para a apreciação da Ordem 
do Dia. Sequencialmente a Senhora Presidente requereu que os Projetos de Lei nº 110, 
112, 114, 115, 116, 119, 111, 113, 118, 100 e 109/2024 fossem apreciados em bloco. O 
Senhor Presidente colocou em votação o requerimento de sua autoria, sendo este 
aprovado por 12 (doze) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes na Ordem do Dia, 
conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 110/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil 
reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá 
outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 112/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
225.797,05 (duzentos e vinte e cinco mil, setecentos e noventa e sete reais e cinco 
centavos), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Fazenda e dá outras 
providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 114/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
533.000,00 (quinhentos e trinta e três mil reais), destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências. (Discussão Única). 
PROJETO DE LEI Nº 115/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), destinado a 
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custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. 
(Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 116/2024, de autoria do Executivo Municipal, 
que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 18.800,00 (dezoito mil e 
oitocentos reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde e dá 
outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 119/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que altera dispositivos da Lei 6.387, de 28 de março de 2024, e dá 
outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 111/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
26.400,00 (vinte e seis mil e quatrocentos reais), destinado a custear despesas da 
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e dá outras providências. (Discussão Única). 
PROJETO DE LEI Nº 113/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial no valor de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais), 
destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras 
providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 118/2024, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
8.000,00 (oito mil reais), destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de 
Esportes e dá outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 100/2024, 
de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor 
de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinado a custear despesas do Gabinete do 
Prefeito e dependências e dá outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI 
Nº 101/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
especial no valor de R$ 40.699,24 (quarenta mil, seiscentos e noventa e nove reais e 
vinte e quatro centavos), destinado a custear despesas do Gabinete do Prefeito e 
dependências e dá outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE LEI Nº 
109/2024 SUBSTITUTIVO, de autoria do Executivo Municipal, altera dispositivo da Lei 
Ordinária n.º 6.318, de 29 de dezembro de 2023, e dá outras providências. (Discussão 
Única). Os Projetos de Lei nº 110, 112, 114, 115, 116, 119, 111, 113, 118, 100 e 
109/2024 foram analisados pelas comissões permanentes. A Senhora Presidente colocou 
em discussão e posterior votação os pareceres das comissões permanentes referentes 
aos Projetos de Lei nº 110, 112, 114, 115, 116, 119, 111, 113, 118, 100 e 109/2024, 
sendo estes aprovados por 09 (nove) votos favoráveis. Sequencialmente a Senhora 
Presidente colocou em discussão os Projetos de Lei nº 110, 112, 114, 115, 116, 119, 111, 
113, 118, 100 e 109/2024, ocasião em que se manifestou o Vereador Hélio da Nazaré, 
que se declarou favorável à aprovação dos Projetos de Lei em tela. Comentando o 
Projeto de Lei nº 113/2024, o Vereador explicou que a proposta dispõe sobre abertura de 
crédito especial para utilizar recursos provenientes de emendas parlamentares de sua 
autoria e de autoria dos Vereadores: Ademir Anibale, Eduardo Sanches, Horácio Pereira, 
Fábio Brito e Dona Neide. O Vereador Hélio da Nazaré disse que destinou vinte mil reais 
em emenda para a Associação Fonte de Luz, uma instituição beneficente sem fins 
lucrativos que atua no Bairro Jardim dos Ipês. Ele ressaltou a importância das emendas 
parlamentares para ajudar as entidades beneficentes de Tangará da Serra de maneira 
mais eficaz, reconhecendo que essas emendas têm sido cruciais para resolver muitos 
problemas na cidade. Sequencialmente se manifestou em aparte a Vereadora Dona 
Neide, que comentando o Projeto de Lei nº 113/2024, expressou sua alegria e satisfação 
em destinar emenda impositiva para custear despesas da Associação Fonte de Luz. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Ademir Anibale, que comentando o Projeto 
de Lei nº 111/2024, explicou que a proposta trata da abertura de crédito especial para 
utilizar recursos provenientes de emenda parlamentar de sua autoria. Ele explicou que o 
projeto visa possibilitar um termo de fomento para custear o espaço físico do Ponto de 
Cultura Flor do Mato, onde ocorre um trabalho cultural significativo. O Vereador se 
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declarou favorável à aprovação de todos os Projetos de Lei em discussão. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Eduardo Sanches, que destacou a 
importância dos Projetos de Lei em discussão, especialmente aqueles relacionados a 
suplementações orçamentárias. Ele parabenizou os vereadores que se empenharam 
propondo emendas de bancada, ressaltando o papel fundamental da sociedade civil 
organizada e do terceiro setor em Tangará da Serra. Sequencialmente se manifestou o 
Vereador Edmilson Porfírio expressou seu apoio a todos os projetos em discussão. 
Comentando o Projeto de Lei nº 113/2024 o Vereador explicou que a proposta visa utilizar 
recursos de emendas parlamentares para construir calçadas, promovendo acessibilidade 
na Associação Fonte de Luz. Ato contínuo se manifestou o Vereador Horácio Pereira, que 
expressou seu apoio a todos os projetos em discussão, mas destacou especialmente o 
Projeto de Lei nº 110/2024 explicando que a proposta utilizar recursos de uma emenda de 
sua autoria para adquirir um veículo automóvel para a Sociedade Beneficente Salmo 23. 
O Vereador disse que a Sociedade Beneficente Salmo 23 foi fundada em 1993 pela Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus, e atualmente é presidida pelo Pastor Jair Fagundes. 
Disse que a instituição enfrenta diversas dificuldades para executar seu objetivo principal, 
que é levar apoio material e espiritual às pessoas necessitadas. O Vereador disse que a 
necessidade mais urgente da entidade era um veículo para transportar doações, como 
cadeiras de rodas, camas e botijões de gás, para as famílias carentes. O Vereador disse 
que, dentro da legalidade, destinou uma emenda no valor de cento e trinta mil reais para a 
compra desse veículo, que provavelmente seria uma picape Strada cabine dupla para o 
transporte de cargas. Ato contínuo se manifestou o Vereador Fábio Brito, que reconheceu 
a importância das emendas parlamentares para a manutenção das entidades 
beneficentes como a Associação Fonte de Luz e o Instituto Resgate João L. Pizzato, que 
recebem recursos para ampliar seus trabalhos sociais e de recuperação de pessoas com 
dependência química. O Vereador parabenizou todos os vereadores pelo esforço em 
encaminhar as emendas, garantindo que as entidades possam executar suas ações em 
benefício da comunidade. Não havendo mais quem discutisse a Senhora Presidente 
colocou em discussão os Projetos de Lei nº 110, 112, 114, 115, 116, 119, 111, 113, 118, 
100 e 109/2024, sendo estes aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a 
tratar, às 17h32min do dia 30 (trinta) do mês de abril do ano de 2024, a Senhora 
Presidente deu por encerrada a presente Sessão da qual se lavrou esta Ata, que 
permanecerá à disposição dos Senhores Vereadores para verificação e que será 
discutida e votada. 
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